

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Στο Βόλο σήμερα, 01/4/2022 , μεταξύ αφ' ενός του τουριστικού γραφείου IONIS TOURS , με έδρα το Βόλο, Κουμουνδούρου 20 και αφ' ετέρου του 1ου ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ (Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον κυριο ΚΟΚΚΙΝΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, υπεύθυνο της εκδρομής του σχολείου, για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετέχουν στην συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή, συμφώνησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το σχολείο αποδέχεται να συμμετέχουν οι μαθητές του σε αυτήν , βάσει των ακόλουθων όρων , των Γενικών Όρων συμμετοχής σε εκπαιδευτική εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης , η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης , την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη . Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που – για λόγους που αφορούν το σχολείο – η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία απο εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 3ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ 1ου ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ.

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΑΥΠΛΙΟ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 3 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 7/4/2022 ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : 9/4/2022 ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΜΑΘΗΤΕΣ : 27

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ : 3

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 30

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ 50 ΘΕΣΕΩΝ

ΚΑΤΑΛΥΜΑ
ΑΜΑΡΥΛΙΣ 3*

Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΑ-ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 3 ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ

(συμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Οι εκδρομείς καλύπτονται από ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης (ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 1146865/4)

ΚΑΙ **ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ** ΓΙΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ Ή ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ :

ΝΡ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Λ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 81 – 83, ΜΑΡΟΥΣΙ, ΤΗΛ: 2104173300

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :

ΤΙΜΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 89 ΕΥΡΩ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 2403

(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για ~~28~~ μαθητές και 3 συνοδούς καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα ματαίωσης της εκδρομής ή αλλαγής των κατ' άτομο ποσών πληρωμής αφού ειδοποιήσει σχετικά το σχολείο 20 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης.

Εφ' όσων για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες. Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας, είναι 20 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης. Σημειώνεται ότι στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα καταλύματα ή/και τα μεταφορικά μέσα.

Σε περίπτωση που το σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίηση της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ (για μεμονωμένες ακυρώσεις):

Ακύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή ή συνοδού, εφ' όσων δεν χντικατασταθεί από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα, στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του, γίνεται μόνο εγγράφως και υπόκειται στα παρακάτω ακυρωτικά κατ'

Άτομο:

- 20 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης: 10% της συνολικής αξίας της εκδρομής, ως διαχειριστικό κόστος και άλλα έξοδα.
- 19 έως 10 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- 9 – 1 ημέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση (non show – μη εμφάνιση): 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.

Για ειδικές αναχωρήσεις, εορταστικές περιόδους, περιόδους εκθέσεων, αθλητικών ή καλλιτεχνικών γεγονότων, συνέδρια, κρουαζιέρες ή ταξίδια που πραγματοποιούνται με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις ή ειδικά ναυλωμένα πλοία, οι παραπάνω αναφερόμενες χρονικές περίοδοι πιθανόν να είναι μεγαλύτερες και τα ποσοστά παρακρατήσεων υψηλότερα και αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής

Οι χρεώσεις γίνονται ανεξάρτητα από το χρόνο εγγραφής ή από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντιστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.

Ο διοργανωτής



IONIS TOURS
ΜΠΑΡΟΥΝΗ - Α. ΜΑΝΤΟΥΔΗ Ε.Ε.
ΣΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 20-382 21 ΒΟΛΟΣ
Τ. Φ. Π. 999500977 - Δ.Ο.Υ. Α' ΒΟΛΟΥ

Το σχολείο

ΒΟΛΟΣ, 1/04/2022

